

FOR OFFICE USE ONLY	

HOUSE FLOOR AMENDMENTS

2022 Regular Session

Amendments proposed by Representative Duplessis to Engrossed House Bill No. 731 by Representative Duplessis

1 AMENDMENT NO. 1

2 On page 1, line 4, after "Services" and before the semicolon ";" change "and Office of
3 Juvenile Justice" to "Department of Public Safety and Corrections, office of juvenile justice"

4 AMENDMENT NO. 2

5 On page 1, line 12, after "Services and" delete the remainder of the line and at the beginning
6 of line 13 delete "Justice" and insert "Department of Public Safety and Corrections, office
7 of juvenile justice"

8 AMENDMENT NO. 3

9 On page 1, line 18, after "and" and before "incorporate" change "will" to "shall"

10 AMENDMENT NO. 4

11 On page 3, line 21, after "detection" and before "systems" change "alarms" to "alarm"